

Новость · 27 мая 2020, 08:24

## Суд прекратил дело об организации проституции против читинского нацгвардейца

Читинский гарнизонный военный суд прекратил уголовное дело нацгвардейца, организовавшего в городе занятия проституцией. Об этом [сообщает](#) «Чита.Ру» со ссылкой на пресс-службу военного следственного отдела СК по Читинскому гарнизону.

Как установило следствие, с марта по август 2019 года прапорщик вместе со знакомой организовали «систематическое предоставление услуг сексуального характера за деньги» в Чите и Читинском районе. Против них возбудили уголовные дела по части 1 статьи 241 УК (содержание притонов для занятия проституцией или систематическое предоставление помещений для занятия проституцией). Максимальное наказание по статье — пять лет лишения свободы.

Оба признали вину. Защита попросила освободить их от уголовной ответственности. Суд согласился и назначил обвиняемым судебные штрафы, бойцу Нацгвардии — 150 тысяч рублей, женщине — 100 тысяч рублей. Как отметили в Нацгвардии, подсудимого уволили из ведомства.